

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXVI, številka 604 datum 19. 6. 2022

BOG S SRCEM ... Kristusovo srce ... Jezusovo srce ... Srce Jezusovo ... Sveto Srce ... Tako (*različno*) tvoje Srce poimenujemo tisti, ki smo te nekega dne vzljubili. Radi smo s tabo. S tabo občasno prenočujemo v vrtu, v katerem te k tlom pritiskata samota in brezbriznost tistih, za katerih grehe trpiš. Tu in tam se kot apostol Janez nagnemo k tebi v trenutku, ko Juda s svojo neizprosno nalogo odhiti v noč. Srce ob srcu ... Utrip ob utripu ...

Vemo, kaj pomeni, ko za nekoga rečemo, da je **eno samo srce**, zato si pravzaprav nisi mogel izbrati lepše podobe za opis svojega bistva in središča ... **si Srce ... Ljubezen, ki ljubi**. Dobro si vedel, da svetopisemska podoba srca ne zadeva le čustev, ampak tudi voljo in razum (*zveni znano*), zato te tvoje ljubeče Srce nenehno priganja k delu (*pri katerem se ne oziraš nase*) in ne boš odnehal do konca sveta ... da le ne bo nihče »umrl od ubošva in lakote« ... sam, brez tvoje ljubezni.

Temeljiti rimski vojak je poskrbel za to, da tvojim sedmim besedam na križu lahko dodamo še osmo ... **tvojo srčno rano**, iz katere je (*kot nekoč ljubljena Eva iz Adamove odtrgane strani*) izšla **tvoja ljubljena Cerkev**. Že prvi kristjani so častili podobo tvojega prebodenega Srca ... o njej so pozneje pisali cerkveni očetje in srednjeveški mistiki. Burgundčanki Marjeti Mariji Alacoque si v času neusmiljenega janzenizma **izpričal razvneto ljubezen do vseh ljudi** in izrekel skromno željo ... da naj se **na osmi dan po prazniku svetega Rešnjega Telesa postavi praznik tvojega Srca** ... malo ponovitev velikega petka. **Ves mesec junij je posvečen tvojemu Srcu** ... in vsi prvi petki.

Ti, stvarnik in kralj galaksij, imaš ranljivo (*in zato ranjeno*) Srce ... zato si lahko zelo blizu naši ranljivosti. Marjeti Mariji si potožil celo, da **tudi sam potrebuješ tolažbo**. *Kako le naj potolažimo Boga, ko ne znamo potolažiti niti sebe?* Da je ... **zate dovolj, da sprejmemo tvojo ljubezen, ki jo nenehno razdajaš brez omejitev**, praviš in nas čakaš v (ne) običajnem koščku Kruha ... tam se lahko naslonimo na utrip tvojih žil ... Si ljubezen proti žalosti ... naveličanosti ... obupu ... strahu. Lepo je pri tebi.

Tvoje srčne pobožnosti nekaterim dišijo po naftalinu in po starih podobicah, pa vendar na tvoji ljubezni ni prav nobenega prahu. Yves le Saux pravi, da **tvoje Srce danes najdejo predvsem tisti, ki hrepenijo po tem, da bi bili ljubljani** (*ah, teh je nešteto ... in pošiljaš nas k njim*). **V dobi nadomestkov ljubezni si Ljubezen ... zvesta in močna kot smrt. Daj nas kot pečat na svoje srce.**

BŌŽJE OKOLJE, leto 47, št. 3/2022

<p>Ned., 26. 6. 13. NEDELJA MED LETOM</p>	<p>Ob 8.uri za + Marijo in Ivana Klemenca Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Petra Kovača in Frančiško <u>Z vami bo generalni vikar g. Janez Lesnika</u></p>
<p>MOLITVENI NAMEN papeža FRANČIŠKA</p>	<p>Molimo za ostarele, ki predstavljajo korenine in spomin naroda, da bi njihove izkušnje in njihova modrost pomagale mladim gledati v prihodnost z upanjem in odgovornostjo.</p>

Misli ob evangeliju 13. nedelje med letom ... **Kdor hoče živet, se mora najprej osvoboditi vsega, kar ga veže ...** Vsakdo želi svoje »notranje impulze«, odločitve, nekako vsaj nekoliko »zavarovati«. Ob tem mi prihajajo na misel Jezusove besede, ki jih reče ljudem, ki bi mu radi sledili, a imajo vsakovrstne pomisleke. Radi bi sledili svojemu notranjemu impulzu. Čutijo, da bi jih vodil v življenje. Toda razum najde dovolj razlogov, da te notranje impulze potlačijo ali jim pristržejo peruti. Nek mladenič zasliši to notranje vabilo, a preden bi sledil temu notranjemu klicu, mora urediti vse mogoče. Tako pravi: **»Dovôli mi, da prej grem in pokopljem svojega očeta.«** (Lk 9,59) Jezus mu odgovori: **»Pústi, naj mrtvi pokopljejo svoje mrtve, ti pa pojdi in oznanjaj Božje kraljestvo!«** (Lk 9,60) ... Mož je hotel vse urediti. Doma je hotel urediti problem dediščine. Hotel je počakati, da oče umre. Šele potem bi si upal stopiti na pot. Pogosto srečujem ljudi, ki si zaradi obzirnosti do svojih staršev ne upajo hoditi po svoji lastni poti. Zagotovo je dobro, da smo do staršev obzirni. Toda obzirnost do staršev ne sme voditi k temu, da si ne upam živeti lastnega življenja. Če bom ravnal tako, bom staršem očital, da so me v življenju ovirali. Staršem smem naložiti tudi bolečino, da me izpustijo in mi dovolijo, da grem svojo pot. Jezus je v tej situaciji odgovoril z drastičnimi besedami: **»Pústi, naj mrtvi pokopljejo svoje mrtve.«** Zame to pomeni: Vse to zavarovanje je le smrt, okamenelost. Kdor hoče živet, se mora osvoboditi takšnih zavarovanj in zagotovil ter se prepustiti življenju, si ga drzniti zaživet nezavarovano. Po: A. Grün, *Ne zamudi svojega življenja*

Mašniška posvečenja v letu 2022

LJUBLJANSKA NADŠKOFIJA

Rok Gregorčič, roj. 5. maja 1997, iz župnije Ljubljana - Šiška

Tadej Pagon, roj. 17. junija 1994, iz župnije Tržič - Bistrica

Janez Pavel Šuštar, roj. 21. oktobra 1997, iz župnije Homec
Mašniško posvečenje bo v ljubljanski stolnici 29. junija 2022 ob 9. uri.

NOVOMEŠKA ŠKOFIJA

Janez Meglen, roj. 24. avgusta 1996, iz župnije Krka
Mašniško posvečenje bo v novomeški stolnici 28. junija 2022 ob 18. uri.

Diakonsko posvečenje v letu 2022

LJUBLJANSKA NADŠKOFIJA

Blaž Zorko, roj. 27. avgusta 1998, iz župnije Ljubljana - Koseze
Diakonsko posvečenje bo v župnijski cerkvi v župniji Ljubljana - Koseze 25. junija ob 10. uri.

Gospod Jezus, ki si na svojih romanjih po palestinskih poteh izbral in poklical apostole in jim zaupal nalogo oznanjati evangelij, poučevati vernike in obhajati bogoslužje, daj, da tudi danes tvoji Cerkvi ne bodo manjkali duhovniki, ki bodo vsem prinašali sadove tvoje smrti in vstajenja.

Presveta Devica, ki si se brez obotavljanja podarila Vsemogočnemu, za uresničitev njegovega odrešenjskega načrta vlij vero v srca mladih, da bodo vedno goreči pastirji, ki bodo vodili krščansko ljudstvo na pot življenja, in Bogu posvečene duše, ki bodo v čistosti, uboštvu in pokorščini pričevali o osvobajajoči navzočnosti tvojega vstalega Sina. Amen.

Ned., 3. 7. 14. NEDELJA MED LETOM	Prva nedelja – darovanje za potrebe župnij Ob 8. uri za vse + Bizjakove in sorodnike Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Petra Marovta
---	---

Počitnice so čas, ko imamo zjutraj nekoliko več časa. ***Zakaj tega časa ne bi zapolnili z lepo molitvijo?*** Tako je vsekakor delala **sveta Terezija Velika**, prva ženska, ki je bila proglašena za cerkveno učiteljico, reformatorica karmeličanskih samostanov in zavetnica Španije. Ta velika mistikinja je **Boga vsak dan prosila, da bi znala biti ves dan prijazna in vesela ter da bi v vsaki osebi, s katero se je srečala, znala "videti le dobro"**.

Gospod, v tihoti prebujajočega se jutra Te prosim za mir, modrost in moč.

Danes želim svet gledati z očmi, polnimi ljubezni.

Rada bi bila potrpežljiva, razumevajoča in blaga;

tvoje otroke bi rada videla globlje od videza, kakor jih Ti sam vidiš in torej v slehernem le dobro.

Zatisni moja ušesa pred vsakršnim obrekovanjem, obvaruj moj jezik vsake žal besede, v mojem duhu ohrani zgolj besede blagoslova.

Naj bom tako ljubezniva in vesela, da bo ob srečanju z mano vsak začutil Tvojo navzočnost. Gospod, odeni me v svojo lepoto, da se boš skozme lahko ves dan razodeval. Amen.

Pon., 4. 7. Urh (Ulrik)	Ob 19. uri za + Marijo Puhr
Tor., 5. 7. CIRIL IN METOD	Ob 19. uri Bogu in Devici Mariji na čast ... za dušno in telesno zdravje
Sre., 6. 7. Marija Goretti	Ob 8. uri Za žive in + župljane
Čet., 7. 7. Anton Zaccaria	Ob 19. uri za + Vilibalda Ladinika
Pet., 8. 7. Kilijan	Ob 18. uri (<u>izjemoma</u>) za + starše Sabino in Franca Miheliča ter sinova Franca in Jožeta
Sob., 9. 7. Marijin spomin	<i>Doma ne bo daritve, sv. maše!</i>
Ned., 10. 7. 15. NEDELJA MED LETOM	Ob 8. uri za + Marijo in Viktorja Fišingerja ter vse + v družinah Rihter <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Jožefo in Antona Reka, sinova Stanka in Franca ter vse + na Šletnagovem</i>

Od 19. 6. do 2. 7. 2022 doma ne bo daritve – sv. maše! Razen v nedeljo, 26. 6., ko bo z vami **generalni vikar g. Janez Lesnika**. V tem času me bosta nadomeščala:

- **g. dekan Tadej Legnar** (02/876 40 34 ali 031/595 240) in
- **prodekan p. Jože Poljanšek DJ** (040/482 560).

Jezus jim je rekel: **»Pojdite sami zase v samotni kraj in se malo odpočijte!«**
(Mr 6,30)

POVIŠANJE MAŠNEGA DARU ... Po štirih letih od zadnje spremembe so naši škofje sklenili, da se s **1. septembrom 2022 dar za sveto mašo** (tako imenovani *mašni štipendiji*) **poviša na 23 evrov, za gregorijanske maše pa na 750 evrov**. Prosim vas, da to sprejmete z razumevanjem, saj je za duhovnike v Sloveniji to še vedno glavni vir preživljanja. No, v resnici vas mnogo že zdaj daruje več kot svetovanih 20 evrov. **Bog lonaj in hvala!**